

沒有違背那從天來的異象
(二)

孫國鐸

請弟兄姊妹先和我一同來讀一些主的話。

【使徒行傳 26：19】「亞基帕王啊，我故此沒有違背那從天上來的異象。」

【約翰福音 3：13】「除了從天降下、仍舊在天的人子，沒有人升過天。」

【約翰福音 3：31】「從天上來的是在萬有之上；從地上來的是屬乎地，他所說的也是屬乎地，從天上來的是在萬有之上。」

【約翰福音 7：14-15】「到了節期，耶穌上殿里去教訓人。猶太人就稀奇，說：「這個人沒有學過，怎麼明白書呢？」

【腓立比書 3：20】「我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天上降臨。」

【希伯來書 3：1】「同蒙天召的聖潔弟兄啊，你們應當思想我們所認為使者為大祭司的耶穌。」

【利未記 11：44】「我是耶和華——你們的神，所以你們要成為聖潔，因為我是聖潔的。你們也不可在地上的爬物污穢自己。」

我們昨天晚上，已經和弟兄姊妹講到，異象乃是一個屬靈的看見，神給我們一個生命是可以看見，所以我們基督徒不僅愛慕聽道，我們要更渴慕主開我們的眼睛，讓我們能看見祂。其實在我們的經歷裡面，讓我們能明白，你看見的，比你聽見的真理，能夠明白得更多。我們都知道，認識基督這是一個多麼重要的追求。

我們昨天講了，在新約聖經裡面，認識有兩個層面：我們用了兩個希臘字來說明一個是“ginosko”，另一個是“oida”。感謝主今天早上 Dana 弟兄，把“epignosis”解釋，

以弗所書第一章保羅的禱告裡面，這個“epignosis”在中文裡面翻譯是「真知道」，原文的意思裡面是完全的知道，豐滿的知道，你對主的認識不是這一點點，如果你要豐滿的知道主，必須讓聖靈開你的眼睛。保羅告訴我們，只有聖靈開了我們的眼睛，我們才有真正的“epignosis”，所以昨天我們講了希臘文的“oida”在新約聖經里用的蠻多，這個字被翻譯成「知道」，才是被翻作「看見」來的。

這個簡單的意思是說，這個「知道」是從看見來的。所以我們昨天講的，你不僅是一般性知道，更需要主開我們的眼睛，叫我們能夠豐滿的知道，所以希伯來書的作者也把這兩個層面來告訴我們。所以昨天我們講了，在希伯來書第九章裡面有第二層幔子的原則，希伯來書作者告訴我們，你不要光活在第一層的裡面，神的心意是叫我們進第二層。

我們知道在舊約的時代，只有大祭司一年一次可以進到第二層，因為那是至聖所。但是弟兄姊妹，在新約的時代，殿里的幔子已經從上到下裂為兩半，主藉著他在十字架上的身體的裂開，使幔子從上到下裂為兩半，所以進入至聖所的路已經通了，為著所有神的兒女。

第一層的裡面，你有陳設餅，你也有燈臺的光，我們說這是祭司們做的。

但是你進到第二層的裡面，那裡有神的榮光，在那裡有嗎哪，來自天上的糧食，這是不一樣的。所以今天，弟兄姊妹們，神的兒女們應當都活在至聖所的裡面！

但是很可惜，我們看見大多數神的兒女們還是活在第一層的光景中。所以在頭一個世紀，使徒們已經感覺到這個事情了，所以希伯來書的作者告訴我們，我們需要進入第二層。所以，求主開我們裡面的眼睛，我們能認識基督，我們能和他有直接的關係，能讓神的榮光藉著基督照耀在我們裡面，祂自己成為我們屬天糧食的供應。

弟兄姊妹們，這是非常重要的的一件事，我們曉得屬靈的看見，對神的兒女們來講是極大的福氣！所以異象就是一個屬靈的看見。在舊約的時代中，或者到了新約也有，如果我們仔細讀聖經，我們就感覺到，異象在艱難的時期顯現得更多。當地上的光景黑暗，當神的兒女們大多的偏離，最後神就更多使用異象。

所以，弟兄姊妹們，你如果從創世紀一直讀到啟示錄，你會看見雅各所看見的異象，是在他一生中最艱難的時候。他在曠野看見一個通天的梯子，看見使者在梯子上上來下去，但是他第二天的反應很特別，他突然醒來意識到昨晚看見通天的梯子，神竟然在這裡，我竟然不知道！這不是別的，就是天的門、神的家！

你看見雅各的反應，他從這個異象，摸到了神的心意。其實，我們知道，那個梯子在新約時代指的是基督。以賽亞也是，在烏西雅王崩的那一年，他們遇見大難處。以賽亞進到聖殿，就看見一個大的異象，我想我不需要詳細解釋。你看以西結，在以色列人被擄的初期，國破家亡，聖殿被拆毀，聖城也毀，他們遇見極大的困難。越在這樣的時候，神就將榮耀的異象賜給以西結。

弟兄姊妹們，甚至到了新約時代，教會在天上，保羅在遇到最大困難的時候，被鎖在羅馬的監牢裡。他不僅在大馬士革路上遇見主，在羅馬的監牢裡面，還把歷世歷代所隱藏奧秘結成異象，他寫了四本重要的書，以弗所書、歌羅西書、腓立比書、腓力門書。你看見這四卷書，就為著新約時代的教會拉起了一根準繩！弟兄姊妹們，這是多麼重要的事，因為教會需要。最後約翰被充軍到拔摩海島，神在那個海島上，把啟示錄啟示給他，這是新約聖經最後的異象。

弟兄姊妹們，今天我們正處在一個艱難的時代，全世界都動蕩，全世界都面臨艱苦，我們弟兄們已講過，地上的教會更是處在空前的難處里。弟兄姊妹們，你我所遇見今天的教會，是個空前軟弱、遭受仇敵非常攻擊的時候，各處的教會都遇見難處。

弟兄姊妹們，我們的心要特別被提醒，在這樣的時候，聖靈將要做最強烈的工，要開許多人的眼睛，讓我們能夠看見異象，讓我們能看見神的榮耀，但願你我都能蒙這個恩典。

我們靈裡的眼睛被聖靈打開，在今天這個艱難黑暗的日子，看見神的異象，榮耀祂在祂的百姓中，能夠按照祂榮耀心意，帶領祂的百姓往前走。所

以弟兄姊妹們，屬靈的看見非常得重要！我這一次思想這個題目，我的心裡都感覺非常沉重。這不是講到將來什麼，這是眼前的事情。

所以弟兄姊妹，我們需要有迫切的禱告，仰望我們的天父施憐憫，借祂的靈，開我們裡面的眼睛。這是時候了！願我們在這樣一個緊迫的時代中，不做瞎眼的百姓，明確地看見主的旨意在哪裡，明確地看見什麼是教會的道路。這是主今天的心中所迫切希望我們能得著的。

那麼在使徒行傳二十六章第十九節裡面，保羅告訴我們這個異象乃是屬天的異象。中文翻譯是從天上來的異象，原文的意思就是屬天的異象。弟兄姊妹，我們知道地上的人，他們也有異象，地上有很多聰明人他們也有異象，是屬地的異象。但是保羅說，他看見的異象是一個屬天的異象！所以這個異象，所看見的都是屬天的事情。

弟兄姊妹們，當然這個異象的中心意義指的是基督說的。他所看見的異象跟屬地的東西是完全不一樣的。我今天晚上有個負擔，特別是要跟大家講到這個不一樣。

我們知道是我們主耶穌道成肉身把天帶到地上，所以祂在世上的日子，祂除了肉身跟我們是一樣的，但祂裡面所有的光景完全不一樣。弟兄姊妹們，是主把天帶到地上，所以主在地上說話行事都叫當時的猶太人覺得非常的稀奇，就覺得祂講話不一樣，祂行事不一樣。祂不僅能夠趕鬼、醫病，甚至祂能夠叫風和海都聽祂的。所以他們在旁邊說，這是什麼人呢？他們裡面稀奇，稀奇祂跟所有的人都不一樣。

親愛的弟兄姊妹們，今天我們要從主的身上，看一個榜樣，真正的見證，我們外面跟人沒有什麼區別，但是裡面完全不一樣。當然我們墮落的人，我們跟別人也沒什麼差別。但是主給了我們一個新生命，當這個生命在我們裡面開展的時候，從一個種子開始生長，慢慢地延伸到我們生命中的每一個部分，越多的顯明，越多的不一樣。

親愛的弟兄姊妹們，所以我們今天感謝神，是主把天帶到地上！史百克弟兄在他的書裡面，我曾經讀到一個字，他用的這個字叫 otherness，很有意思，這個 otherness 就是「有所分別」，就是「不一樣」。我們的弟兄他沒有解釋，他只說基督 otherness。在他的感覺中，基督展現的一種情況是不一樣的。所以，懂英文的人就記住這個字。

弟兄姊妹們，主完全不一樣！今天主的恩典在我們身上，把我們這些從前跟世人一樣的人，要帶到不一樣的境況里。祂要把我們從這個世界拯救出來。所以，我們要明白，主在我們身上榮耀的心意。其實，在舊約時代，在預表的情形裡面，神已經說明，在舊約聖經裡面，神宣告說，我是聖潔的，所以你們也要聖潔！

我覺得今天，我們對於「聖潔」這個字，我們的領悟上面常常有偏差，因為今天地上的宗教喜歡用這個字。他們把他們中間很多人稱作聖人，是聖潔的人。因此在我們天然的觀念裡面，我們所產生的聖潔的人映像，就好像那種情況一樣，很莊嚴，講話不一樣，這個不碰、那個不碰，他們甚至不吃不喝，也不結婚。這些叫人感覺他們是聖人，因此我們就產生這麼一個感覺。

弟兄姊妹，聖經中所講到神的聖潔，那個是說明性質上面完全不一樣，不是外面的行為。所以你們看，在教會歷史上，很多追求聖潔的人，他們所

注重的是行為，這個不碰、那個不摸，他們就覺得聖潔了。

我曾經和弟兄姊妹講過，一個很可笑的事情：有一次我去看一個弟兄，我們談話談到中午了。他說，弟兄對不起，今天中午我不能請你吃中飯，因為我的姊妹要追求做聖潔的婦人，她說聖潔的婦人是不可以進廚房的，所以我們到外面去吃。那天真的叫我非常驚異。

你看我們對「聖潔」的感覺是個行為。其實，聖潔不是個行為，是本質上面的差別。所以保羅就告訴我們說，神使基督，使我們聖潔，因為基督是屬天的，祂從天上來的，祂完全不一樣的。耶穌總在我們裡面，祂的豐盛生命顯在我們身上的時候，就叫我們跟這個污穢悖妄的時代有分別了。所以你看，在舊約的時代，神已經把這個意念擺在神的百姓當中。神說，我是聖潔的，所以你們要聖潔。現在從這裡領會「聖潔」，就不一樣。

你看，為什麼神要把猶太以色列人從埃及帶出來，他們在埃及不能侍奉嗎？那麼大的民族，上百萬的人帶出來是一件很麻煩的事情。這裏表現了神的心意，神就是要叫他們跟埃及人分別。神是聖潔的，所以我們要被分別為聖，就是叫你不一樣。

所以，以色列人到曠野裡面去的時候，我今天沒有時間詳細說明，弟兄姊妹都很清楚。他們從穿衣服、吃東西、居住的所在、他們的行走，完全跟從前的埃及不一樣。弟兄姊妹們，你們看以色列人，他們不喜歡這個不一樣，所以在曠野十次發怨言。弟兄姊妹，今天地上神的兒女，很多基督徒也是不喜歡這個不一樣的。是不是呢？

我們信了主，這不能碰，那不能摸。弟兄姊妹們，今天神要把他的百姓從世界中分別出來，所以，神叫以色列百姓穿衣服縫子底下要有根藍色的帶子，這就是告訴他們：你們是屬天的，你們要跟世界有完全的分別。神就叫他們天天吃嗎哪。他們說，我們吃嗎哪嘴巴都沒有味道，天天都想著埃及的黃瓜韭菜，吃魚吃肉都不要錢。弟兄姊妹，是不是我們也是這樣呢？我們做了基督徒了，我們還是常常想到世界上的好處。

弟兄姊妹們，神要把我們跟世界分別。我們看見他們的行走也不一樣，他們是靠著雲柱和火柱的帶領，是雲柱、火柱引導他們往前走。所以以色列人在曠野四十年，就是預表今天我們在世上的生活。神的目的是要引我們進迦南，迦南就是在基督里！基督就是我們將來所要去的。

今天我們在地上的日子，神不斷地在這裡作工，一直要把我們從世界中分別出來，把我們從屬地的光景中分別出來。

弟兄姊妹們，在希伯來書裡面有這樣的話告訴我們，連當初他們在曠野裡的服侍，他們說，他們供奉的是原來是天上事情的一個形狀。所以，那是預表！所以在舊約聖經裡面，神已經用以色列百姓對教會說話，神的心意是要把我們從屬地的，分別為屬天的。所以，弟兄姊妹們，保羅講到這個異象的時候，他說這個異象是屬天的異象，所以在異象中，他看見教會中所有事情都是屬天的。

屬天的與屬地有很多分別

我在這裡，稍微和弟兄姊妹們有點交通，讓我們看看在新約時代中，我們應當有多少的不一樣。

第一，在今天教會裡面，在百姓身上，我們在性質上面不一樣。

所以保羅講教會是新人。這個新人的生命跟舊人是完全不一樣，首先你我裡面有了一個新的生命。弟兄姊妹們，將來我們所要去的地方，叫做新天新地，聖經用這個新，就是告訴我們與舊的有大不同。所以教會是新人，跟所有這些舊人要有個大分別。使徒們對於新人的生活在以弗所、歌羅西都有很詳細的說明。

第二，我們有不一樣的生活。

因為是新人，性質上的不一樣，我們有不一樣的生活。

我們的生活，最重要的是表現基督的性格和信心，從我們的生活中，把基督的信心表明出來。要能把基督的信心從我們的生活中活出來，是我們需要經歷一個死與活的過程。所以我常常跟弟兄姊妹說，我們從前在世界生活的時候，我們生活的原則是好壞，好事要做，壞事不要做，是是非非，right and wrong。但是我們蒙恩得救之後，原則是什麼？是死與生！

我們常常講，夫妻兩個吵架，誰先死誰就贏了。弟兄姊妹們，我不是爭取你對我錯，因為這個不大容易。我們常常有夫妻吵架說，都忘了。我們能記得我們的生活就不一樣了。

第三，不一樣的習慣。

你看在曠野四十年，神改變以色列人的生活習慣，多麼的困難。親愛的弟兄姊妹們，我們基督徒蒙恩得救之後，的確我們的生活習慣也跟從前會不一樣。你越愛主，越跟隨主，越活在主的生命當中，你看你的生活習慣就會越來越不一樣。親愛的弟兄姊妹們，舊約是一個預表，但今天主也帶領我們。我們知道我們有個人的生活習慣上的不一樣，教會的整體也有他的習慣。我想弟兄姊妹很容易明白，到很多聚會他們也有很多不同的習慣。

第四，神要改變我們，有不一樣的言語。

聖經的話，跟世界上有很多的話是不一樣的！當然我不是指字面上的，我是從屬靈上的含義說的。

你要知道，我們在美國這幾十年，常常有人告訴我，你對年輕人講話要用他們的言語。或者說，你對有些弟兄姊妹說話，要用這個世俗的言語。弟兄姊妹們，屬靈的事情有屬靈的言語，所以保羅在哥林多前書第二章告訴我們，他說，我們用屬靈的話解釋屬靈的事，所以聖經中有些話，外邦人聽不懂。

比方說，我們基督徒蒙恩得救，是聖靈的重生，你要對一個不信主的人講聖靈的重生，他懂嗎？這是我們所運用的言語，我們懂的。你看看舊約時代中，尼希米記裡面，記載尼希米曾經回到所羅巴伯，那些被虜歸回的人就跟當地的人混雜在一起了，甚至跟他們結婚，聖經記載說，他們生下來的人，一半是雅斯圖人，講雅斯圖話，不會講希伯來話，尼希米非常生氣。

所以，弟兄姊妹們，今天我們蒙恩得救之後，有屬靈的言語。我們在這

裡講道，我們用的是屬靈的言語，每一個弟兄姊妹都能聽懂，因為你是一個蒙恩得救的人。如果外邦人進來聽不懂，所以今天這也是一個分別。

第五，保羅看見這個天上來的異象，教會的管理也完全不一樣，是聖靈在教會中間來管理一切。

所以保羅告訴我們要「隨靈而行」。雖然教會中聖經中講說有安排長老、執事等，我們曉得這些不是地位上的不一樣，是功用上的不一樣。他們這般人能更多順服聖靈，他們只能按照聖靈的指示治理教會。所以教會歷史我們看見有很大的錯誤，因此從第二個世紀，我們看到出現聖品階級和平信徒，教會中有了階級，因為他們想把教會管理得更有次序。但是教會乃是順服聖靈的帶領。

我記得有一次，一個年長的姊妹給我講了一件事。我跟她在一起交通，因為她一直幫助我們認識什麼叫做“住在主裡面”。所以我感覺到他們那般聖徒們對“Abiding”這個詞領會很深刻。那個時候，我就跟她們交通，希望你能在“Abiding”這個事情上面跟我多交通一些。她就猶豫了一下，她就問我，你在教會裡，是不是負太多責任了？是不是在聚會裡你也負責？你要學會交托給聖靈。

你知道今天我們有些負責弟兄真的是很負責，比方說，禱告聚會十個八個人圍在一起，大家很安靜不禱告。我們心裡面就開始要負責了，那個姊妹為什麼不禱告？這個弟兄怎麼不開口？他著急了，再不開口，就開始點名禱告。你看在聚會里，你一直在負責。所以那天，她就點明這個，她說下次你一進入聚會的時候，要把所有的責任放下，讓聖靈來帶領。

弟兄姊妹們，我們很多時候都犯這樣的錯誤，我們要知道今天教會治理、帶領，神藉著聖靈在那裡作管理，我們跟世人的管理完全不一樣。

第六，教會裡面有不一樣的秩序，這個秩序是從權柄來的。

這也是今天地上的教會發生的難處。我們知道權柄是從生命來的，你活在那個生命的裡面，你自然就有一個權柄。教會裡面是有權柄的，但是是屬天的權柄，那麼神的兒女們是需要學習服權柄的。尤其是在今天這個世代裡面，青年的弟兄姊妹們更是要學會順服主的權柄。我們每個基督徒給我們個人家中學習順服，最好的一個順服就是順服恩膏的教訓。這是約翰教導我們的。因為今天看教會裡面，大多數都是小孩子，怎麼樣教導他們學習順服，他知道聖靈住在裡面，就叫我們順服膏油。順服膏油就是順服主的權柄，我們從這裡開始順服。然後我們在教會裡面，年幼的順服年長的。

我記得江弟兄在世的時候，他有一次私下跟我們談話，他說，我真的不喜歡現在年輕人的態度，他說，在教會裡常常有年輕弟兄拍拍他的肩膀，喊他「Steve」。他說不喜歡這樣。他說，我們從小是教導學順服，我看見年長的弟兄就害怕，現在在教會裡面看不見年輕的弟兄姊妹害怕了。

不是叫你害怕，要學會順服。弟兄姊妹們，這也是教會今天在治理上出現的大的難處。所以，從前他們在中國的時候，他們講順服有時候講過頭了，但是有一個好的果效，就是做什麼事情都很有效率。年長弟兄只要說一句話，你絕對不敢反抗，就很有果效。但是現在，你說一句話，沒有人聽。所以，教會要實行什麼都很困難。這就是兩種極端。

我記得我做學生的時候，有一次有一個教會的執事，把這麼厚一疊的看望名單給我。我一拿到，這麼多啊，就覺得是重擔。但是我不敢推遲！回去為難的不得了，不是光交給你，下禮拜來，你要交賬。這個禮拜逼得我沒辦法，看望一個接著看另一個。下禮拜，我就說我都看過了。我們很聽話的。弟兄姊妹們，但是有很多時候是外表的東西，好是好，但不夠美麗。如果是順服聖靈順服生命出來的，那是非常美麗的。

教會是一個有秩序的地方，但是必須每個弟兄姊妹都學會順服。首先是順服主的命令、主的權柄。然後，年幼的順服年長的。然後彼此順服。這是聖經給我們的教訓。我們跟世界上是不一樣的。

第七，親愛的弟兄姊妹們，我們在教會裡不需要什麼地位、前途上的區別，所以教會在地上也是不一樣的方式。

所以，主告訴我們，神的兒女的敬拜，是在靈和真實的裡面，不是在一個固定的方式裡面。你知道，在今天很多的教會裡面，他們一直感覺這個form很重要，他們用一種form的形式帶領大家敬拜。也很多人很喜歡這個。

但是聖經告訴我們，敬拜乃是靈和真實，不是一種儀式也不是外面的一種做法。我們的侍奉是身體的侍奉，我們每個肢體都是盡功用的，不是我們來組織的！因為今天，很多神的兒女不盡功用，所以就害得很多負責弟兄們很頭痛，就給他們安排這個安排那個。

我有一次在一個聚會裡面看，有一個大牌子。這個大牌子很完整，他們有什麼我都忘記了。用的是什麼「部」什麼「部」，都有部長的。你一看那個寫得非常完整，把整個教會組織起來了。因為神的兒女們不盡責任嘛。在教會裡，你是一個肢體，你都聽主的命令行事，如果大家都這麼做，就很

簡單，根本不需要具體組織什麼。所以，教會的方式是不一樣的。

第八，我們不一樣的智慧。

保羅在哥林多前書就告訴我們，我們不是用世界的智慧來認識神的事情，那乃是將亡之人的智慧。人的智慧是沒有辦法明白神的事情的，神在的祂新生命裡面給我們一個奧秘的新智慧。所以，我們曉得聖經是神用奧秘的智慧所寫的一本書，你只有用奧秘的智慧才能明白主的話。

今天弟兄姊妹們，知道你自己裡面有這個智慧嗎？我年輕的時候也不懂，我侍奉主就用我自己聰明的頭腦。我發覺這是不行的。有一天，聖靈給我奧秘的智慧，我再讀聖經就不一樣了，我知道了字面背後的意思是什麼了！並且在侍奉上，每次遇見困難的時候，我不知道該怎麼做的時候，聖靈在我們奧秘的智慧裡點一下，很多聖經的話就出現了屬靈的原則。你有原則就有路，對不對？我們的服侍是這樣的。所以不要用你天然的智慧，完全不一樣。

第九，整個結局也是不一樣的。

所以弟兄姊妹們，我們曉得永遠和時間是兩個不同的情況。時間中一切都是暫時的，弟兄姊妹們，感謝神把永遠放在我們裡面。所以我們可以看見，我剛才講了這麼多，這隻是在保羅在他異象中，看見屬天的。弟兄姊妹們，今天我們是屬天的百姓，保羅告訴我們是天上的國民。我們不能忘記啊，我們是天上的國民啊！

今天下午我們的弟兄也告訴我們，教會與基督是一同坐在天上的。你看

這是不是需要屬靈的眼睛打開才能認識的？從字面上，根本沒有辦法明白的，因為教會與基督一同坐在天上，不是將來的，而是現在的。所以我們今天在地上是屬天的百姓，我們一切都應該活在天的境界裡面，這個是從異象中看見的。我們何其需要主來開我們的眼睛，能夠看見保羅所看見的這個異象。

今天是在新約的時代中，神在他的教會中，也要求這樣的不一樣。我們覺得很奇特的，你看在地上的基督教，他們是用很大的力氣想把教會拉到世界裡面，他們努力地要讓教會跟世界完全混在一起。我想你能感覺到，這是跟神的心意完全相反的。

真實教會的見證，是說明我們跟整個屬世的不一樣。從表面上看，我們是一樣的生活，我再說，主耶穌道成肉身在地上就是這樣，他一樣吃，一樣喝，一樣需要睡覺休息，但是裡面完全不一樣！弟兄姊妹們，這就是今天主讓我們要的信心。所以保羅在提摩太前書裡講到，大哉敬虔的奧秘，無人以為然，神在肉身顯現。弟兄姊妹，我深深感覺那一段話，不是光指著主耶穌說的，是指著教會說的。

我們需要屬天的追求

看今天我們有真正的分別的生活嗎？有不一樣的生活嗎？我們甚至感覺這些年我們有一些光景開始在下墜，我們看見基督教裡有什麼，我們也來什麼。而基督教是效法世界的。求主施恩施憐憫，因為你我是天上的公民。

弟兄姊妹們，所以希伯來書裡面，告訴我們，同蒙天召的弟兄，我把那節聖經再讀一下，希望我們弟兄姊妹們能聽見主的呼召，重新一次，我們答應主的呼召，來跟這個世界有分別，他說「同蒙天召的聖潔弟兄」，就是說

我們有個屬天的呼召，聖潔的弟兄，跟世人不一樣的聖徒。這個屬天的呼召，要叫我們跟這個世界有完全的分別，所以，往後去的日子，我們就是要追求這種的不一樣，與屬地的事情有更多的分別。

弟兄姊妹，「天」是沒有辦法容忍「地」的。如果你活在主的生命裡面，你接受聖靈的引導，弟兄姊妹們，我們自然會感覺到，很多屬世的東西是我們沒有辦法能夠接受的。

所以今天在教會裡面，有大的爭戰，這個爭戰是天與地的爭戰。因為撒旦不斷地要把屬地的事物帶到教會，他不斷地要把神的子民變成屬地的。因此，在我們個人生命中產生很大的衝突，在教會裡面也產生很大的衝突，叫我們心裡面常常很難過的。很多神的兒女們，寧願站在屬地的那一面，他們很大的有抗議的感覺。求主開我們的眼睛，需要有屬天的看見，只有我們的眼睛得開，我們才能真正地蒙拯救。

親愛的弟兄姊妹，我們今天需要屬天的追求。所以保羅告訴我們，他看見的異象是屬天的異象。

所以保羅在世的日子，所以他受這個異象的支配和控制，他如同我們的主一樣，他在地上過屬天的生活。他遇見的爭戰和艱難非常大，甚至到他年紀很大的時候，到最後他寫提摩太後書，被關在羅馬的監牢裡，馬上要受審判，你看在那裡他寫了一句話：你們知道，全亞細亞人都離棄我。弟兄姊妹們，這不是世界的人啊，是基督徒啊。

保羅要堅持這個不一樣，保羅要堅持屬天的，他不能向這個“地”妥協。

我們心裡想，像保羅這麼愛主，這麼有啟示，這麼有恩賜的一個神的僕人，那麼肯犧牲的，那麼充滿愛的聖徒，為什麼亞細亞的教會棄絕他呢？如果今天保羅到我們中間來了，我們高興得不得了，是不是？怎麼會棄絕他呢？為什麼棄絕他呢？保羅沒有說明原因，教會歷史中也有很多讀經的人研究為什麼。所以有弟兄們就這樣講，因為保羅太堅持了，他持守，他不願意妥協，他每一樣事物都要按照主的心意。所以有弟兄說，你的這個要求太高了，我們受不了了，我們做不到，所以我們不要了。

親愛的弟兄姊妹們，這是一個大的爭戰，今天，我們面臨著末後時代中間屬地事物最大的衝擊，你我這些屬天的百姓，我們能守住屬天的地位嗎？願主開我們的眼睛，想開保羅的眼睛一樣，讓我們看見教會是屬天的，神的兒女是屬天的，我們的工作是屬天的，我們必須跟這個世界中間有大的分別，仰望主的恩典。

我最後講一個故事給你們聽，也許弟兄姊妹你們有聽過。我覺得這是一個很好的提醒。我記得江弟兄他曾經說過，他說，I am not tied to tell this story，我今天也是這樣。我願意把這個故事再講給你們聽。因為這個故事一直到今天都給我很深的印象。故事是這樣：

有一個農夫，在田裡面檢到一個小鷹，就把它帶回去。因為他的農莊養了很多雞，所以他就把小鷹放在小雞中間一起養。小鷹就跟著這些雞一起長大。在這裡面年日久了，鷹一直覺得自己是雞。

有一天，一個學動物人經過那個地方，他看見一個奇異的景象，為什麼在這麼多雞中間有一隻老鷹呢？那些雞在那裡忙著吃食物，哆哆哆哆哆，鷹也跟著一起，哆哆哆。

這個研究動物的人就跑去跟這個農夫講，他說，為什麼雞群中間有一隻鷹呢？農夫說，不不不，他不是鷹，他是雞。他說：「不，這個是鷹啊！」農夫一直說它是雞。這個人就說，那讓我們試試看。

他就把這個鷹拿起來，他說：「鷹啊，鷹啊，你是鷹，你不是雞。」這個鷹就在他手上抖了一下，低頭一看，那些雞在啄食，就跳了下去，跟它們一起在那裡啄食。農夫就笑了：「我告訴你了，它不是鷹，是雞啊。那人說：「不，它是鷹，我們再試一下。」就跑到高一點的地方，跑到屋頂上。他就說：鷹啊，你不是雞。結果，老鷹低頭看見雞在那裡啄食，它又「撲」地一下，跳下去，跟它們一起啄食。這個農夫說，我告訴你了，這個是雞，你不要麻煩了。這個人說：「不，這個是鷹，絕對不是雞。我還要再試一次。」他就跑到高坡上，這時，他做了一件特別的事情，他把鷹對著太陽。我們知道，在飛行的動物裡面，只有鷹的眼睛可以直視太陽。他就把鷹的眼睛對著太陽。鷹過了沒多久，就在他手上抖得很厲害，突然之間，振翼而飛，飛走了。鷹回歸它原來的生活！

弟兄姊妹們，這個比喻對我來講是個深刻的提醒：我們是鷹，我們不是雞！但是我們在地上跟雞群混得太久了。人家在地上哆哆哆，我們也在地上哆哆哆，大家追求這個追求那個，我們也跟著追求這個追求那個，一點區分都沒有。我們失去了主給我們的那個新生命的特質，我們就再也飛不起來了！今天這是地上許多神的兒女的光景，仰望主的憐憫！

但願在這些日子，主重新把我們的眼睛對準太陽。我們的太陽就是基督！願主的靈開我們的眼睛，我們一直看見基督，讓我們能夠展翅上升，不再被地上的事物所困擾。今天在末後的世代中，教會實在需要主的憐憫。

弟兄姊妹們，我們已經被分別為聖了，我們應該跟這個世界有分別，我們應當是不一樣的。請你記得不一樣！這個異象，讓我們看見屬天的異象。

當我們的眼定睛在屬天的事情上，我覺得這些日子，有時候主把我的眼睛轉向那裡，啊呀，我的心裡面真是渴望能快快回家，快快地希望主的國度天國早日降臨，真是巴望主快來！

弟兄姊妹們，我們在地上真是太被這個地捆綁了！太多地上的事情困擾著我們，很多基督教的事物也困擾著我們。仰望主的憐憫，在還有點緊迫的時間裡面，主開我們裡面的眼睛。我們每一個人都需要迫切的禱告，否則有一天主回來，我們就要懊悔。

今天主沒回來，是他寬容我們，他給我們機會。像今天，主能給我們這樣一個聚會何等的寶貴啊！不要讓這個聚會隨便過去。我們不希望這個聚會完了，大家說這個資訊非常好，就過去了。我們求主啊，我們不僅聽見，我們要看見，求你開我們的眼睛，好好叫你話語的實際臨到我們！讓我們在不多的日子裡面，忠心地跟隨你往前，讓我們越來越跟這個世界有分別，擺脫這屬地的事物，讓我們的心更多地愛主，渴慕祂的自己，仰望主快快地回來，求主施憐憫。

保羅看見的異象，是屬天的異象，願我們的眼被開啟，也能看見屬天的事。

禱告：

主啊，我們何等需要你的憐憫。 我們實在承認，我們不配講這些話。但是我們確實是一個蒙恩的人，我們裡面有屬天的生命，主啊，我們為著過去的年日，我們掙脫不了“地”給我們的捆綁，讓我們的生活顯不出屬天的樣式，我們求你赦免我們。 主啊，今天你還給我們機會，願你的靈運行在我們中間，開我們裡面的眼睛，讓我們有屬天的看見！在末後的日子，願你的教會，仍舊受你自己異象的支配。 主啊，要給我們夠用的恩典，讓我們能放下當放下的，讓我們能拿起，我們當拿起的。 在這個末后不多的日子裡面，跟隨你的腳蹤。 主啊，願你的憐憫臨到我們。 我們向你懇求，主你不放過我們，主啊，但願沒有一個是失落的。 當你的天國降臨的時候，每個弟兄姊妹都進天國！我們覺得我們在這裡的時間非常的短暫，求你做工在你的百姓當中。 主啊，用真理的聖靈運行在你百姓當中，讓你的話成為實際，聽我們的禱告，靠耶穌基督寶貴的名。 阿門！